Teopema o0 enucaHHOM yearie.




YCTHOE pelleHne 3aaau. 1) HaHo: “MKE B aBa pasa

MeHble “MNE.
Hantn: \MKE, - MNE.

X+2x=360°
x=120°

K OteeT: “MKE=120°, CcMNE=240°.



2) Hano: “AKE Ha 140° meHbLie “APE.
Hantn. “APE.

X + (x + 140°)= 360°
x =110°

OTBeT: "APE=250°.



3) daHo: “AB : -BC : “AC=2:3:4
Hantn: ZAOB, ZBOC,
£ZAQOC.

360°:9=40°

C
OTtBeT: “AB=80°, \BC=120°, - AC=160°.



Hangute: “ADC,

ZABC.

OtBeT: " ADC=90° ZABC=45



Z ABC- BNn1CaHHbIN yron
OKPY>XHOCTU C LeHTpoMm B T.O

ZABC onunpaetcsa Ha
“AC






Teopema: «BnmucaHHbIN yron nsmepaeTcs nosioBUHOU
Oyrn, Ha KOTOPYHK OH ONUPaeTca».

NaHo: ZABC- BnucaHHbIN,
onupatowmnmncsa Ha ~AC;
O- LEHTP OKPY>XKHOCTW.

Nokas3aTtb: ZABC= -AC :
2.



1) Jlyy BO cosnapaeTt 2) Nlyy BO penut 3) Jlyu BO He penut

C OHOW 13 CTOPOH Z ABC ZABC
ZABC. Ha AoBa yrna N AR TR TR
coBnagaeT Co CTOPOHOMU
3TOro yrna.
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|

BriucaHHbIU Y2011 udmepsemcs rnosioguHou oyau,
Ha KOmopYyHK OH orupaemcs.




[loka3aTenbCTBO: ZAOC- BHELIHWUK yron
AAOB,

[TpoBeaem paguyc OA. =2-/ =2/AB
AAOB - paBHOGeapeHHbli ?}\%%ﬁlﬁ 1 C
OA=0B, 3Hauut £L1 = eHTpanbHbI,
%2 3HaAYNUT
ZAOC=CAC,
£AOC=2ZABC=-A
Q. ABC= AC :
2.

BrincaHHbIM yron namepsercd
NONOBMHOW AYrK, HA KOTOPYIO
OH OnupaeTcs.

C <




[loka3aTenbCTBO:

Ilyu OB genut " AC=vAD+-CD

[1lo ooka3aHHOMY

ZABD=CAD :
+2
ZCBD=-CD:

2
ZABD+ £ CBD=(vAD+-CD)
2

NNn

ZABC=CAC :

2

<




[1lo ooka3aHHOMY

ZABD = -AD :
-2
£ZCBD =.CD:

L
ZABD-Z£CBD=(~AD-

~CD):2
nnu

ZABC = AC :
2




1. .BC=48°, Hangn £ BAC 2. ZMNK=20°, Hangu
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3. ZAOC=86°, Hanaun 4. ZFCN=47°, Hanau
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AC- onametp,
ZABC=?

E BrnncaHHbIM yron,
onuparoLLnUNCa Ha NOSMYOKPYXXHOCTb
NpPAMOMN.

OTBeT:

ZABC=90°.



PewleHne 3aga4y:  Ne656, No658.



Ne656




C

7&0

PeLueHune:
Z/BAC-
BHIGRHHEL |
2BC=360°-(115°+4°)=202°,

3HaUUT
£ZBAC=101°



PeLueHune:
Z/BAC-
SERREHL |
2BC=115° - 43° = 72°

3HaunT £LBAC=
36°

C A
43°

OTtBeT: 101° unn 36°.






Ne658.

~BD=110°20".

Hauntu:
ZBAD,

ZADB.
A




«BD=110°20". HaunTtu:
ZBAD,

£DeB=110°
ADOB- agéHo6e,u,peHHbu7l,
£ZBD0O=(180°-110°20") :
A £ZADB=34°

Ne658.

50".

ABOA, £ZB=90 £0=69°
! 40°

ZBAO=90° - 69°40" = 20°
20°".

OteeT: £LBAO=20°20"; LADB=34°

50"



[lomawiHee 3agaHune: n.71, sonpockl 11-13,

Ne654, 655.



